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User manual

ENGINEERING THE FUTURE

W12 - 1200LM USB-C Rechargeable Compact Work Light

1200 lumen white COB LED, 6500K

Additional 350 lumen SMD LED spot
beam,6500K

Ultra tough nylon, aluminium & TPR
construction

180° Rotating stand with super strong

magnetic
base

IP65 dust & water resistant

IKO7 super tough shock resistant con-

struction

2m drop resistant

Battery :3.7V 2500mANh Li-ion

& OGP

100%-50%-25% 3/6/12h  100°

%O T

10h 150

Beam distance:
100m

Built-in USB-C charging port with protec-
tive
cover
3 Battery level and charging indicators
2A direct USB-C charging - fast 3 hours
charge time
1.5m USB-C charging cable included
Safety design :
Charging and discharging protection
High efficiency & Low power consump-
tion

LUMEN 1200LM | RUNTIME 3-10H | BEAM 100M | IP RATING IP65/ 1KO8

LEMANIAENERGY"
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ANSI FL 1 Standard e - @

350

SPOT BEAM Lumen 100M 10H

FLOOO LIGHT = ILEHA ig?ﬂen 10M 12H
600

FLOOD LIGHT - MID Lumen 20Mm 6H

1200
FLOOD LIGHT - HIGH "'* Lumen 40M 3H

Size (mm)

lj|
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Bedienungsanleitung

W12 - 1200LM USB-C Kompakte, wiederaufladbare Arbeitslampe

& O

100%-50%-25% 3/6/12h  100°

RO W

10h 150

Beam distance:

100m
WeiRe COB-LED mit 1200 Lumen, 6500K. - Integrierter USB-C-Ladeanschluss mit
Zusatzlicher SMD-LED-Spot von 350 Lu- Schutzabdeckung.
men. - Schutzvorrichtung
von 350 Lumen, 6500K - 3 Anzeigen fur Akku- und Ladestand
Extrem widerstandsfahiges Nylon, Alu- . Direktes Aufladen USB-C 2A - schnelle 3
minium und TPR. Std.
Konstruktion - Ladezeit
Um 180° drehbarer Sockel mit magne- - 15 m USB-C-Ladekabel im Lieferumfang
tischer Basis. enthalten.
magnetisch sehr stabil - Sicherheitsdesign:
Staub- und wasserbestandig IP65 - Schutz beim Laden und Entladen
Ultra-schlagfeste IKO7-Konstruktion - Hohe Effizienz und geringer Energiever-
Widerstandsfahig gegen StUrze aus 2 m brauch
Hohe

Akku:3.7V 2500mAh Li-lon

LUMEN 1200LM | BETRIEBSZEIT 3-10H | BEAM 100M | IP-BEWERTUNG IP65/ IKO8
LEMANIAENERGY"
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ANSI FL 1 Standard e - @

Punktstrahl 350
3 100M 10H
Flutlicht - niedrig 300 10M 12H
Lumen
Flutlicht - mittel Eﬂ&en 20M 6H
Flutlicht - hoch lironoen 40M 3H

Grof3e (mm)

i
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Manuel d'utilisation

W12 - 1200LM USB-C Lampe de travail compacte rechargeable

LED COB blanche de 1200 lumens, 6500K
Spot LED SMD supplémentaire de 350 |lu-
mens

de 350 lumens, 6500K

Nylon, aluminium et TPR ultra résistants
construction

Socle rotatif a 180° avec base magnétique
magnétique trés solide

Résistance a la poussiere et a I'eau IP65
Construction [KO7 ultra résistante aux
chocs

Résistant aux chutes de 2 m

Batterie :3.7V 2500mAh Li-ion

ENGINEERING THE FUTURE

& O

100%-50%-25% 3/6/12h  100°

RO W

10h 150

Beam distance:
100m

Port de charge USB-C intégré avec cou-
vercle de protection

protecteur

3 indicateurs de niveau de batterie et de
charge

Chargement direct USB-C 2A - 3 heures
rapides

temps de charge

Cable de charge USB-C de 1,5 m inclus
Conception de sécurité :

Protection de la charge et de la décharge
Haute efficacité et faible consommation
d'énergie

LUMEN 1200LM | TEMPS DE FONCTIONNEMENT 3-10H | BEAM 100M | IP RATING IP65/ IKO8

LEMANIAENERGY"
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ANSI FL 1 Standard e - @©

faisceau ponctuel _‘ 350
Lumen 100M 10H
lumiére d'inondation - basse =i 300 10M 12H
Lumen
lumiére d'inondation - moyenne
g _." 600 20Mm 6H
Lumen

lumiére d'inondation - haute _* 1200 40M 3H
Lumen

Taille (mm)

LEMANIAENERGY"
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Manuale d'uso

W12 - 1200LM USB-C Luce da lavoro compatta e ricaricabile

09

LED COB bianco con 1200 lumen, 6500K
Faretto LED SMD aggiuntivo da 350 |u-
men

350 lumen, 6500K

Nylon ultraresistente, alluminio e TPR
Costruzione

Base girevole a 180° con base magnetica
base magnetica

Resistente all'acqua e alla polvere IP65
Struttura altamente resistente agli urti
IKO7

Resistente a caduteda2m

Batteria: 3,7V 2500mAh Li-ion

& O

100%-50%-25% 3/6/12h  100°

RO W

10h 150

Beam distance:
100m

Porta di ricarica USB-C integrata con cop-
ertura protettiva

coperchio di protezione

3indicatori di livello e carica della batteria
Ricarica diretta USB-C 2A - 3 ore diricarica
rapida

di ricarica rapida di 3 ore

Cavo di ricarica USB-C da 1,5 m incluso
Design di sicurezza:

Protezione da carica e scarica

Alta efficienza e basso consumo energet-
ico

LUMEN 1200LM | TEMPO DI FUNZIONAMENTO 3-10H | RAGGIO 100M | IP VALUTAZIONE IP65/ IKO8

LEMANIAENERGY"
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SPOT
S  BEAM

ANSI FL 1 Standard e - @

raggio spot 350
Lumen 100M 10H

luce di fondo - bassa 300 10M 12H
Lumen

luce di fondo - media 600 20M 6H
Lumen

luce di fondo - alta 1200 40M 3H
Lumen

Dimensione (mm)

]
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